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Fonksiyonlarda Islemler ve Fonksiyon Sayis

BILGI NOTU

AveBkimeleriicmANB = @

f:A— R, g:B —Rtaniml f ve g fonksiyonlar igin,

f¥g:AnB-R
(fxg)(x)=1(x)Fg(x)
frg: AnNB-R
(f-g)(x)=1(x) - g(x)

- AnB-R
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(E)“’” =Gy (90)#0) dr

fx) =x2+1,g(x)=1-x
(f+g)(1) - 2-(f-g)(3)
isleminin sonucu kactir?

A) 12 B) 22 C) 32

D) 42 E) 52

i=4{(1,2),(2,3),(3,4)}
g=1{(2,4),(3,6),(4,8),(5,10)}

olduguna gore, f + g fonksiyonunun goriinti kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) {6,9,10,12} B) {6,9,10} C) {2,3}

D) 17,10} E) {7.16}
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Gercek sayilar kimesi Gzerinde tanimli f ve g fonksiyonlar
(f+g)(x) = x°
(f-g)2x)=x

esitliklerini saglyor.

Buna gore, f(4).g(4) carpimi kactir?

A) 45 B) 51 C) 54 D) 60 E) 63
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4. ave b gercek sayilar olmak (izere, gercek sayilar kimesi (ize-
rinde f ve g fonksiyonliari
flx) =ax-b
glx)=bx -2
biciminde tanimlaniyor.
(f+ g)(1) = 1(1)
(f+g)2) =g(2)

olduguna gére, a.b carpimi kactir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
BILGI NOTU

s(A) = a ve s(B) = b olmak Uzere,

» A'dan B'ye tanimli fonksiyon sayisi b tanedir.

= A’danB'yetanimiibirebirfonksiyonsayisiP(b,a) = - ETEH

tanedir.
5. A={1,2}
B=1{a,b,c}

olmak lUzere A’dan B’ye kac¢ farkli fonksiyon tanimlanabi-
lir?
A) 6 B)7 C)8 D) 9 E) 10

6. A ve B kimeleri icin s(A x B) =4 olduguna gore, A'dan B'ye
tanimlanabilecek fonksiyon sayisi

.
. 2
. 4
hangileri olabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz Il
D) | ve |l E) I ve lll

Camscanner lle tarandl



A A={1,2 3}
B={a, b,c,d}
olmak uzere, f : A — B ye tanimli fonksiyoniarin kac tane-

sinde f(1) = a dir?

A) 12 B) 16 C) 24 D) 40 E) 64

8. A={a,b, c}
B={1,23,4,5}
olmak uzere, A'dan B’ye bire bir kac farkl fonksiyon tanim-

lanabilir?

A) 36 B) 48 C) 56 D) 60 E) 64

8. A={a,,a,,a,} ve B=(b,,b,,b,,b,,b.}
kumeleri veriliyor.
f:A-B ve f(a,)=b,
olacak sekilde kac tane bire bir f fonksiyonu vardir?

A) 6 B)8 C) 10 D) 12 E) 15

10. A=1{2, 3, 4, 5, 6} olmak lzere,
f: A — A fonksiyonu bire birdir.
Buna gore, f(2) + f(3) toplami kac farkli deger alabilir?

A)5 B) 6 G)7 D) 8 E)9
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11. A={1,2, 3} ve B={3, 4, 5, 6} kimeleri veriliyor.
Buna gore,
hera € Aicina+f(a) < 8
kosulunu saglayan kac tane f: A — B fonksiyonu tanimla-

nabilir?

A) 8 B) 12 C) 16 D) 24 E) 48

12. A={a, b, c}
B={a,b,c d}

olmak Uzere, A'dan B’ye taniml fonksiyonlardan kac¢ tanesi
bire bir degildir?

A) 40 B) 47 C) 50 D) 53 E) 57
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A’dan B’ye tanimlanabilecek fonksiyonlarin ka¢ tanesinde
f(1) > f(2) dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
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A’dan B'ye tanimh fonksiyonlarin kac tanesi orten fonksi-
yon degildir?

A) 41 B) 42 C) 43 D) 44 E) 45

Camscanner ile tarandl
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